W dwóch podsieciach potrzeba 32+2+1=36 użytecznych adresów, trzecia większa.

Zaczynamy z 212.213.100.0/24 to daje 256 różnych adresów - można to podzielić na 2 sieci po 128 adresów.
Mamy 128,128.

Jedną z tych sieci po 128 adresów podzielić na dwie kolejne po 64 adresy.
Mamy 128,64,64.

W każdej z tych 64 zmieści się co najmniej 36 urządzeń a pozostała 128 adresowa sieć będzie większa od tych dwóch 64 adresowych. Warunki spełnione.

Definicje:
Adres podsieci: Bierzemy adres i tam gdzie maska mówi 0 wstawiamy 0. Odczytujemy co wyszło.
Maska: Wiadomo.
Zakres adresów: Od adresu podsieci do adresu rozgłoszeniowego.
Adres rozgłoszeniowy: Tak samo jak adres podsieci tylko, że jak maska mówi 0, to wstawiamy w adresie podsieci 1. Odczytujemy.
Ilość interfejsów sieciowych: Tyle ile jest w Zakresie adresów - 2 (na rozgłoszeniowy oraz adres podsieci)

No to podzielmy.

Sieć 212.213.100.0/24 dzielimy na dwie, przesuwając zakres obwiązywania maski o jedną pozycję w prawo i dając 1;0 na tym świeżo zasłoniętym polu w części adresowanej:
212.213.100.0/24
->212.213.100.0/25
->212.213.100.128/25

Dzielimy 212.213.100.128/25 tak jak powyżej:
212.213.100.128/25
->212.213.100.128/26
->212.213.100.192/26

I gotowe:
212.213.100.0/25
212.213.100.128/26
212.213.100.192/26

Szczegółowo:
*** 212.213.100.0/25
Adres podsieci: 212.213.100.0
Maska: 255.255.255.128
Zakres adresów: 212.213.100.0-212.213.0.127
Adres rozgłoszeniowy: 212.213.100.127
Ilość interfejsów sieciowych: 126

*** 212.213.100.128/26
Adres podsieci: 212.213.100.128
Maska: 255.255.255.192
Zakres adresów: 212.213.100.128-212.213.0.191
Adres rozgłoszeniowy: 212.213.100.191
Ilość interfejsów sieciowych: 62

*** 212.213.100.192/26
Adres podsieci: 212.213.100.192
Maska: 255.255.255.192
Zakres adresów: 212.213.100.128.192-212.213.0.255
Adres rozgłoszeniowy: 212.213.100.255
Ilość interfejsów sieciowych: 62

